
Результати опитування випускників  

ОП "Міжнародний туризм і туроперейтинг" 

 

 



 



 



 



 



 

 



Зазначте, які навчальні дисципліни необхідно додатково ввести до ОП, 

за якою Ви навчалися:  

 
 

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в ЧНУ 

імені Юрія Федьковича 

 
 

 

 



Отже, 

 84 % (відповіді оцінені на «4» і «5») магістрів вважають, що отримали 

достатні теоретичні знання у процесі навчання на ОР Магістр для 

майбутньої професії. 

 100% студентів зазначили, що навчання було сучасне та практико-

орієнтоване. 

 83,3%, що викладачі використовували сучасні методи навчання. 

 83,3%, що добре оволоділи соціальними (м’якими) навичками 

(комунікабельність, вміння працювати в команді, креативно мислити, 

проявляти ініціативу та ін.), які є актуальними для професії. 

 83,4 % задоволені вільним вибором дисциплін, які сприяли формуванню 

індивідуальної освітньої траєкторії. 

 83,3%, що проходження різних видів практик  сприяло підвищенню знань 

і практичних навичок. 

 100% здобувачів упродовж навчання мали вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету. 

 100% зазначили, що оцінювання знань відбувалось прозоро та 

об’єктивно. 

 100% вказали, що викладачі ОП пропагують та дотримуються принципів 

доброчесності. 

 83,4 % відмітили, що допоміжний персонал деканату, кафедр та 

бібліотеки кваліфіковано і доброзичливо сприяли навчанню. 

 100% вважають, що організація освітнього процесу на факультеті сприяла 

якісній професійній підготовці за обраною ОП. 

 100% будуть рекомендувати абітурієнтам навчатись у ЧНУ імені 

Юрія Федьковича за даною спеціальністю. 

 25 % випускників працевлаштовані за фахом. 

 Також студенти вказали, які навчальні дисципліни необхідно 

додатково ввести до ОП, за якою навчалися:  

 Філософію; 

 Більше практичних навичок по роботі в туристичній агенції, робота з 

клієнтами, як бронювати тури; 

 Потрібно покращити ті, що є.  

 Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в 

ЧНУ імені Юрія Федьковича: 

 За рахунок того, що наше навчання на бакалаврів було онлайн в 

період Covid-19, хотілось би більше практичних занять на 

магістратурі. Це не пропозиція, а швидше смуток, що студентські 

роки пройшли тривожно. Бажаю миру і спокою, щоб майбутні 

здобувачі як дівчата так і хлопці, могли побувати в різних куточках 

світу і в кожному місті нашої України!  

 збільшити кількість вибіркових дисциплін. 


